

太原市三十九中

特邀职工家属退役复转军人共庆“八一”



科学导报讯 在中国人民解放军建军96周年之际,为深入贯彻落实全国纪念延安双拥运动80周年座谈会精神,不断发展坚如磐石的军政军民关系,营造军爱民、民拥军浓厚的社会氛围,扎实推进学校的双

拥创建工作,7月29日上午,太原市三十九中特邀学校职工家属退役复转军人来到该校,共叙军民鱼水深情。

校党总支书记、校长辛伟代表学校党政工团对各位退役复转军人表示热烈欢

迎,并向他们致以节日的问候,他指出,人民军队是一个大熔炉,成为一名军人是一生的自豪,军人永远值得大家尊敬。也希望各位退役复转军人继续保持优秀本色,发扬过硬作风,为全市创建全国双拥模范城“十连冠”目标任务及学校的双拥创建工作做出更大的贡献。

座谈会上,学校职工家属退役复转军人代表赵海斌、卫俊龙两人对学校党总支组织召开此次座谈会表示了感谢,感谢学校对复转军人的重视和关心,并与大家一起分享了自己的从军生活和获奖经历,他们一致表示自己在新的岗位上将继续发扬“离军不离党、退役不褪色”的精神,坚持发扬军人不怕吃苦、冲锋在前的优良作风,为社会作出自己应有的贡献。

通过他们的讲述,与会人员再次了解了军人生活的不易和军人家属的更不易,也深深被他们忠于党、忠于国家、无私奉献及“退役不褪色”的精神所折服。学校将一如既往地吧部队的优良作风和传统传承下去,加强学生的国防教育和爱国主义教育,深入开展师生爱国拥军实践教育,推进军、

校合作健康发展,在学生军训、国防教育等方面继续加强合作、密切联系,共同开创双拥工作新局面。

在会上,学校领导还对该校六位“军嫂”的爱岗敬业、敢于拼搏、敢于担当的工作实绩进行了点评,并对她们的无私奉献精神表达了敬意。

最后,该校党总支副书记王强作了总结发言,他说:“拥军优属、拥政爱民是我们党在长期革命和建设形成的优良传统,是我党我军特有的政治优势。通过三位同志的军人经历,我深感部队官兵的敬业奉献精神,你们用自己实际行动书写了人生无怨无悔的篇章。希望大家在现有岗位上,继续发扬‘退役不褪色’的精神,共同推进双拥工作的创建。”

会后,学校领导邀请复转军人及其家属参观了学校的改革发展成果图片展。在回顾校史、了解校情中,重温了学校拼搏进取、改革创新的奋斗历程,也衷心地希望他们积极参与学校的双拥共建活动,为学校的国防教育、立德树人工作做出新的贡献。

(通讯员 李军文)

太原市万柏林区大唐实验小学

“八一”诗歌朗诵 致敬可爱军人

科学导报讯 今年是中国人民解放军建军96周年,太原市万柏林区大唐实验小学开展了“八一”建军节主题活动。家长们带领孩子们讲红色故事,用诗词朗诵致敬最可爱的军人们。

活动中,孩子们积极参与,热情高涨,声音洪亮,展现出良好精神风貌。通过此次学习,孩子们学习了党的光辉历史,厚植了爱国主义情怀,立志做社会主义事业建设者和接班人。

学校希望小朋友们在心中建立起军人的伟大形象,增强意志,提高情操,培养良好品质,学好本领,锻炼身体,热爱祖国。让自己变得更优秀,让祖国变得更强大,成为一个对社会有用的栋梁之才,为祖国崛起与民族强盛而奋斗!

中国梦!强军梦!强国梦!必须强军!军强才能国安!在建军节来临之际,大家要形成“军爱民、民拥军、军民团结一家亲”的浓厚氛围,向伟大的中国人民解放军致敬!

(通讯员 李晖)

太原市小店区黄陵街道大吴小学

传承红色基因 谱写“双拥”赞歌

科学导报讯 在“八一”建军节来临之际,太原市小店区黄陵街道大吴小学积极响应上级号召,开展了以“奋进新征程 创造新伟业”为主题的系列活动,将红色基因融入精神血脉,把红色火种播撒进少先队员心中。

少先队员们通过绘制图画、看红色电影、参加红色之旅等方式,表达了自己继承和发扬军人光荣传统和优良作风的决心。大家纷纷表示要向军人学习,热爱党、热爱祖国、热爱人民,以实际行动把红色基因一代代传下去。

通过此次学习,大吴小学的少先队员们深深感受到军人不屈不挠的精神和“为人民服务”的信念,有的少先队员还立下“长大也要做一名光荣的解放军”的志向。

爱国之情,于稚嫩的心田中植根。今后,该校将继续发挥国防教育阵地优势,进行革命传统文化教育,弘扬拥军优属、拥政爱民的光荣传统,切实做好双拥工作。

(张丽)



太原市万柏林区公园路小学四年六班

体验军营文化 聆听先辈故事



科学导报讯 7月29日,太原市万柏林区公园路小学四年六班开展“纪念延安双拥运动80周年——谱写双拥鱼水情 筑牢中华复兴梦”活动。

学生及家长在社区工作人员和班主任老师的带领下慰问某武警驻地战士和抗美援越老兵。

活动开始,某武警驻地战士带领学生们参观营区。营房内,豆腐块一样的被子叠得有棱有角,帽子、皮带角度、长短一致分列被子前方和左侧,就连窗帘的下摆都见棱见角折叠摆放。严明的纪律、优良的作风让学生们对军营生活肃然起敬,他们懂得了只有遵守各项规则,人生才能方方正正。

接着,学生们走进按职能分类的武

器装备室参观。他们有幸试戴战士们日常巡逻的头盔,才知道每个头盔竟然重达2公斤。试想,战士们这样一戴一天,身上还有其他装备,完成任务需要多大的毅力呀。学生们零距离感受到了军人的不易,心灵上得到了一次深刻的洗礼。

随后,战士们带学生们进入党史区参观,带领学生们重温少先队员入队誓词。铿锵有力的誓言在白墙、红徽、绿树映衬下更加有力,每一句话都深深植入他们的心灵。现代军营的体验让学生们向往不已,也激发了他们投身兵戎保家卫国的愿望。

从武警驻地出来后,学生们在社区工作人员的带领下去慰问了老兵陈景

祥。陈景祥,今年82岁,山西文水人,曾参与过抗美援朝战争。在陈景祥家中,孩子们围坐一圈,聆听陈景祥的戎马生涯和战斗故事。陈景祥还把自己的军功章和荣誉证书拿出来让孩子们看。红艳艳的证书是陈景祥一生的荣耀,也是他背部累累伤痕的一种抚慰。陈景祥叮嘱学生们:“孩子们赶上了好时代,一定要好好学习,掌握一定的本领更好地为国家做贡献。”

忆往昔观今朝,军民共谱鱼水情;传精神续血脉,少年筑牢复兴梦。公园路小学将永远跟党走,传递温暖,播撒爱心,奋进新征程。

(黄晶 贾婷茹)

太原市迎泽区双东小学党支部书记张俐

向退役军人薛青卫送上节日慰问品

科学导报讯 8月3日,为继承和发扬拥军优属的光荣传统,大力营造拥军、关心关爱退役军人的浓厚氛围,太原市迎泽区双东小学开展了“认亲结对送关怀 情暖退役军人”主题活动,慰问了退役军人优抚对象薛青卫。

下午,退役军人薛青卫来到双东小学,党支部书记张俐接待并详细询问了他的家庭生活情况和面临的实际困难,随后送上了大米、面粉、食用油等慰问品,以真情和实际行动让退役军人切实感受到党和政府的关怀和

温暖。张书记强调,退役军人是党和国家的宝贵财富,要全面落实各项优抚政策,关心关爱他们的日常生活和健康状况,及时帮助解决生活中遇到的困难和问题,让退役军人时刻感受到关怀和温暖。

此次慰问活动,通过“面对面、心贴心”的交流,进一步拉近了与退役军人之间的距离,让他们感受到党和政府的关怀和温暖,增强了退役军人的荣誉感、归属感和幸福感,进一步推动了双东小学双拥工作的开展。

(通讯员 李美玲)



太原市迎泽区大南关小学

走访慰问退役军人 共叙军民鱼水情深



科学导报讯 近日,太原市迎泽区大南关小学校长索颖和党支部书记宋丽娟带队走访慰问了退役军人车翼,给他送来了米面油慰问品的同时也带来了党和组织的关怀和问候。

走访期间,索颖详细询问了车翼的身体情况、工作状况和服务需求,叮嘱他要保重身体并向他致以崇高的敬意,感谢他多年来为党和国家作出的贡献,鼓励他继续为社会的公益事业、志愿服务等贡献力量。

通过此次走访慰问,大南关小学把关怀送到了退役军人的家中,让他感受到党的温暖,增强了荣誉感。索颖表示,今后,该校将继续关心和帮助退役军人,促进“双拥”工作不断迈上新的台阶。

(通讯员 胡园园)

太原市迎泽区第三实验小学

“八一”慰问送关怀 情暖退役老兵心



科学导报讯 8月1日,为庆祝中国人民解放军建军96周年,深入贯彻落实党的二十大精神,弘扬拥军优属的优良传统,展现学校的社会责任意识,太原市迎泽区第三实验小学领导及老师走访慰问了“认亲结对”退伍老兵张昌斌,给他带去了节日的祝福和学校的关怀。

在张昌斌工作的地方,学校教导主任梁晓荣与他亲切交流,详细询问他的生活状况。学校代表为他送上了慰问品,感谢他为党和国家做出的贡献,嘱咐他保重好身体,保持豁达乐观的心态,继续发扬军人的优良传统。学校也将以满腔的热忱继续关心困难退役军人的生活。张昌斌表示感谢党和政府多年来对生活困难的退伍老兵的关心关爱,未来将一如既往地支持和关注党的事业,继续发扬军队优良作风,永远听党指挥,跟党走。

此次走访慰问,是该校作为双拥模范单位常态化开展双拥工作的内容之一,结对慰问活动拉近了学校和帮扶对象之间的距离,把党的关怀送到了老兵们的心中,充分营造了拥军优属的良好社会氛围。

(郝艳)

太原市杏花岭区北大街小学

“八一”送祝福 慰问暖人心

科学导报讯 “八一”建军节当天,太原市杏花岭区北大街小学开展了“八一”送祝福 慰问暖人心的活动,送去了孩子所用的“成长大礼包”,并将节日的祝福送到了军人心中,旨在发扬拥军优属光荣传统,营造爱国拥军、尊崇军人的浓厚氛围,用实际行动表达对心中最可爱的人的崇敬之情。

8月1日下午,北大街小学领导班子成员慰问两个军人子女家庭,并送给孩子们精心准备的学习用品。副校长李晖与两位军人及家属亲切交谈,了解上学期间孩子的学习情况和暑假生活的安排,及时给予孩子鼓励和帮助。关切地询问最近的家庭情况,并表示如果有困难及时和学校沟通,学校一定会全力帮助解决。

该校深知孩子的成长和发展是军人子女家庭最为关注的方面,为其准备了相应年龄段的书籍,让好书成为媒介,让军娃爱上阅读,以实际行动支持强军。

三年五班王佳旭的爸爸王军是一位中国人民解放军陆军66028部队的一名一级上士。他非常感谢学校一如既往的关怀,表示正是学校领导和老师对孩子无微不至的关爱,让他能安心在部队工作,为国家贡献自己的力量。

该校副校长李晖表示今后将继续扎实开展双拥工作,巩固深化“同呼吸、共命运、心连心”的鱼水情谊,做好军民团结和双拥政策的践行者和宣传者。

(通讯员 荣蓉)